



Состоялось очередное заседание Архиерейского Синода Русской Зарубежной Церкви

7 декабря 2010 года в Синодальном доме в Нью-Йорке открылось заседание Архиерейского Синода Русской Зарубежной Церкви.

В заседании под председательством митрополита Восточно-Американского и Нью-Йоркского Илариона приняли участие архиепископ Берлинский и Германский Марк, архиепископ Сан-Францисский и Западно-Американский Кирилл, епископ Монреальский и Канадский Гавриил, управляющий Средне-Американской епархией епископ Кливлендский Петр, викарии Восточно-Американской епархии епископы Мэйфильдский Георгий и Манхэттенский Иероним.

Синод рассмотрел ряд вопросов приходской жизни и деятельности церковных учреждений РПЦЗ в разных странах мира.

9 декабря членов Архиерейского Синода посетил Блаженнейший Архиепископ Вашингтонский, Митрополит всей Америки и Канады Иона. Предстоятеля Православной Церкви в Америке сопровождали епископ Филадельфийский и Восточно-Пенсильванский Тихон, протоиерей Леонид Кишковский и Алексей Либеровский. В ходе беседы, прошедшей в теплой и дружественной обстановке, обсуждались вопросы восстановления всей полноты церковного общения, взаимодействия в пастырских, катехизаторских и других делах, затрагивалась тема положения Святого Православия в Северной Америке, сообщает сайт Русской Зарубежной Церкви.

По окончании беседы митрополит Восточно-Американский и Нью-Йоркский Иларион дал обед в честь гостей.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56276/>